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Ройові атрибути  

               Назва рою: «КОЗАЧАТА» 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Девіз: «Доброта – це те, що може почути глухий і побачити сліпий» 

Тема: «Нести добро, то справа благородна» 

Мета добрих справ: 

 

    Ознайомити вихованців із Законами доброти, честі та справедливості; 

    Формувати у вихованців найвищі людські цінності: ввічливість, милосердя, 

людську гідність, чуйність, любов і повагу до ближнього; 

     Викликати бажання діяти і     

підпорядковувати свої дії принципам  

моралі «Твори добро, красу і радість»; 

 Виховувати почуття людської гідності,      

бажання духовно вдосконалюватися.  
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Анотація  

У звіті представлена інформація про добрі справи вихованців початкової 

ланки Рокитненського ліцею – рою «Козачата», що входить до куреня імені 

Лук’яна Кобилиці. У рамках Всеукраїнської військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») молоді козачата взяли участь у марафоні добрих справ, які 

проводились з квітня 2022 р. - по березень 2023 р. Протягом цього періоду 

учнівський та педагогічний колективи ліцею були залучені до доброчинних 

справ, спільного проєкту «Нести добро, то справа благородна» 

У важкий час живемо ми  нині, багато горя і біди є довкола, але мусимо 

жити, сіяти добро в людських душах, бути милосердними. Добрі справи, 

здійснені ліцеїстами, мають за мету виховати громадян України, які люблять її і 

є патріотами своєї Вітчизни, готові захищати її територію, суверенітет, 

працювати на її розвиток і процвітання, шанувати і поважати людей старшого 

покоління, бути добрими, вихованими, чесними, милосердними, працелюбними; 

бути вдячними тим, хто відстоює нині право України бути гордою державою, хто 

захищає нас із вами, допомогти і підтримати їх як морально, так і матеріально; 

навчити співчувати біді ближнього і приходити на допомогу тим, хто потрапив 

в нелегке становище. Проєкт, до якого вихованці залучені, демонструє 

милосердя, уміння розуміти проблеми оточуючих та бажання безкорисливо 

допомагати своїм співвітчизникам. Головна мета безкорисливої допомоги - 

створити творчу, дієву атмосферу популяризації доброчинності; формувати  в 

дітей ціннісного ставлення до власного життя, до інших людей, почуття 

чуйності, тактовності, здатності до співпереживання; в  жити у світі добра, 

розуміння своєї причетності до всіх подій, які відбуваються у цей непростий час, 

заохочення до добрих вчинків та корисних справ. Якось, ніби й соромно ними 

вихвалятися, та ми намагаємося долучатися до всіх добрих починань і, по-

можливості, доводити почате до завершення, адже волонтерство та 

безкорисливість сприяє вихованню юних патріотів України на засадах 

національної гідності, високої самосвідомості та активної громадянської позиції. 

Зміни починаються з  нас! І лише разом можемо змінити на краще майбутнє! 
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1. ДОВІДКОВІ ВІДОМОСТІ  

Місце проведення: Рокитненський ліцей 

Час проведення: 2022-2023 р. (квітень – березень) 

Склад рою «КОЗАЧАТА»:   

№п/п ПІП учасника рою Рік народження Клас 

1. Скіпор Олександра Іванівна 04.05.2012 4 

2. Даскалюк Тимофій Радувич 17.08.2012 4 

3. Жосан Еріка Едуардівна 08.05.2013 4 

4. Жосан Софія Олександрівна 01.01.2013 4 

5. Попова Ніколєта Миколаївна 04.06.2013 4 

6. Присняк Олександр Федорович 12.10.2013 4 

7. Статник Артем Геннадійович 28.01.2013 4 

8. Якобець Микита Петрович 19.04.2013 4 
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2. ПОНЯТТЯ ДОБРОЧИННОСТІ ТА ДОБРИХ СПРАВ 

2.1.  Доброчинність як невід’ємний фактор розбудови демократичного 

суспільства. 

      Що означає термін «доброчиність», відомо кожному. Це різноплановий прояв 

добра - допомога тим людям, які її потребують, вияв підтримки милосердя на 

різних рівнях відповідальності. Це не обов’язково фінансова підтримка, кожен із 

нас може підтримати людину морально або фізично, а головне безкорисливо. 

       В сучасних умовах України, яка обрала шлях демократичного розвитку, все 

більше уваги приділяється проблемам, пов’язаним із розбудовою 

громадянського суспільства. Основною функцією добродійності є соціальна 

допомога, підтримка, захист найбільш вразливих прошарків населення. 

      На сьогодні актуальне питання організації та реалізації проєктів добрих справ 

у сфері освіти та науки, яке має на меті залучати всіх учасників навчально-

виховного процесу до творення доброчинності. Такі справи дають можливість 

учням, волонтерам та всім небайдужим залучитися  до колективної справи, 

об’єднаної спільною метою, яка формує вміння бачити, розуміти,  оцінювати, 

осмислювати, приймати рішення для створення спільного блага. 

     Доброчинність, благодійництво — добровільне надання допомоги соціально 

знедоленим та матеріально незабезпеченим громадянам суспільства приватними 

особами, товариствами, державною владою. Це спеціально організована добра 

справа, яка має на меті покращити умови перебування в соціальному середовищі. 

      Отже, самосвідомість особистості є основою доброчинності, які формують 

основу загальнолюдських цінностей, спонукають до розбудови демократичного 

суспільства. Особливу роль у цьому відіграє організація навчально-виховної 

роботи, шляхом залучення молоді до творення безкорисних добрих справ. 

2.2.  Добро починається з тебе 

     Народна мудрість стверджує: «Найвища наука життя – мудрість, а найвища 

мудрість – бути добрим. Добра багато не буває! Тож, давайте творити ДОБРО!».      

     Хоч і сказані ці слова давно, проте не втратили свого значення і понині. 

Швидше, навпаки – сьогодні вони набули особливої актуальності. 
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    Усі мають зрозуміти, що життя прожити лиш для себе – то порох, що 

розвіється безслідно. Лише прагнення до сяйва, високих ідеалів добра, 

справедливості, прагнення допомогти людям, бути їм потрібним, бути 

справедливим – ось що робить людину значною. 

    На цих загальнолюдських цінностях добре знається педагогічний та 

учнівський колективи Рокитненського ліцею. Пророчими для нас стали слова 

О.А.Захаренка: «Якщо хочеш змінити світ на краще, зберегти його чисту красу, 

незайману святість, почни це робити з себе. І не завтра, а сьогодні, з цієї 

хвилини!»  І цей заповіт став гаслом діяльності учнівського та педагогічного 

колективу. Бо добре усвідомлюють, що кожен з нас повинен бути творцем тільки 

доброго, носієм вічного і тоді в світі побільшає добра. 

    У центрі педагогічної, батьківської, громадської уваги ми ставимо її 

величність – Дитину, яка повинна виховуватися на загальнолюдських цінностях: 

добра, справедливості, любові, толерантності, порядності, поваги до 

Батьківщини. Уся система виховних заходів спрямовується на формування 

духовності, виховання учнів як громадянина, патріота своєї землі. Вихованню в 

учнів почуття патріотизму, шани і поваги до ветеранів війни, людей похилого 

віку, воїнів-афганців, учасників АТО та бойових дій. 

 

 

 

 

 

 

 



9 
 

3. ПРАКТИЧНА ОРГАНІЗАЦІЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ДОБРОЧИННИХ 

СПРАВ 

       У  нашому ліцеї започаткована  акція «Марафон добрих справ».  Учні 

проявили високу активність, відчули потребу творити добро  і пропонуємо 

кожному зробити щось добре та корисне, а головне від щирого сердця.  

      Усі заходи акції  висвітлюються на сайті ліцею:  

                                           https://rakitnazosh.e-schools.info/news 

3.1. Акція «Хліб – наше життя» 

       Від початку повномаштабного вторгнення Росії на територію України кожен  

чітко для себе усвідомив, що кожен із нас повинен воювати на своєму фронті. 

Тому протягом кількох тижнів педагогічний колектив Рокитненського ліцею 

разом із учнями та батьками брали активну участь в акції "Хліб - наше життя". 

Завдяки згуртованості колективу, батьківської громадськості та допомозі 

підприємців, які допомагали борошном, щотижня випічка від рокитненців 

відправляється до наших захисників у зони бойових дій (Див. додаток 1).  

 

3.2. Акція «Подаруй кошик миру» 

       У зв’язку зі вторгненням російських військ на територію України багато 

людей були змушені шукати нове тимчасове місце проживання. Так званих ВПО 

було багато й у нашому селі. Світле Христове Воскресіння, це свято завжди 

об‘єднувало християн звідусіль. У такий важкий для України час, Великдень 

об’єднав буковинців та внутрішньо переміщених осіб. У рамках акції «Подаруй 

кошик миру» вихованці Рокитненського ліцею організували збір продуктів та 

смаколиків для родин, яким відкрили свої двері рокитненці (Див. додаток 2)  

#ВихованняБуковини2022 #ПисанкаСhallenge2022  

3.3. Гуманне та відповідальне ставлення до тварин 

      З метою покращення психологічного стану у дітей у час війни, зняття 

емоційної напруги, виховання гуманного ставлення до тварин та відповідно до 

статті 6 Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» наші 

https://rakitnazosh.e-schools.info/news
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козачата долучилися до проведення «ІІІ Міжнародного уроку доброти» на тему 

«Гуманне та відповідальне ставлення до тварин» та челенджу 

#мій_домашній_улюбленець, присвячені Всесвітньому дню захисту тварин. 

(Див. додаток 3) 

 

3.4. Екологічна акція  

       Наш ліцей приєднався до Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup 

Day», адже ми щосекунди засмічуємо планету різними відходами. 

Саме тому, шкільним колективом було вирішено зібрати макулатуру, для 

переробки паперових відходів. Пам‘ятаймо: якщо регулярно здавати макулатуру 

на переробку, за рік можна врятувати 3 дерева. Бережімо природу 

#побачивприбери #worldcleanupday #schoolrecyclingworld #letsdoitukraine 

(Див. додаток 4) 

 

3.5. Акція «Смілива гривня» 

     Зроби свій внесок у перемогу, навіть якщо це лише 10 копійок. Під таким 

гаслом пройшла акція "Смілива гривня" у нашому ліцеї, яку організував 

Національний банк України з метою збору коштів на підтримку Збройних Сил 

України. За підсумками акції було зібрано 1741 грн 80 коп. 

      На жаль, війна триває, тому підтримка для Збройних Сил України зараз дуже 

важлива. 

ВІРИМО   ДЯКУЄМО    ПІДТРИМУЄМО ЗСУ    РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ 

Кожна монетка – це внесок у перемогу 

#Смілива_гривня (Див. додаток 5) 

 

3.6. Акція #ЩедрийВівторокДіти 

Уже сотні мільйонів людей з усього світу поширюють добро та щедрість, 

адже #ЩедрийВівторок  об’єднує людей, а тепер ще й дітей, дає їм спільну 

велику справу на всіх. Проєкт покликаний залучати дітей до добрих справ та 

розвивати культуру благодійності серед наймолодшого покоління. До цієї 
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ініціативи, яка почала набирати шалених обертів уже другий рік поспіль 

доєднався й наш ліцей. До благодійного «Клубу Добродіїв» ми долучилися, 

провівши спочатку теоретичні уроки доброти, а потім практичні – допомога 

продуктами харчування людям похилого віку (Див. додаток 6).  

        #ЩедрийВівторок#Благодійність#Натхнення#Добро 

 

3.7. День волонтера 

        Міжнародний день волонтера — один з міжнародних днів ООН, 

присвячений особам, що займаються волонтерством. Особливо актуальним це 

свято є сьогодні, коли в країні війна. 

Рокитненський ліцей до Міжнародного дня волонтера та Дня ЗСУ 

організував благодійну акцію зі збору коштів для потреб армії (Див. додаток 7).  

 

3.8. Акція «Допоможи пташці взимку!»  

Найважчою порою для птахів є зима. У цей час вони гинуть не стільки від 

холоду, як від того, що не вистачає їжі. Особливо важко птахам під час ожеледиці 

і сильних снігопадів, коли земля, гілки дерев покриті льодом і снігом. Ось у ці 

скрутні для птахів часи на допомогу повинні прийти небайдужі громадяни. 

Взимку учні Рокитненського ліцею проводять щорічну екологічну акцію 

«Допоможи пташці взимку!»  Саме в морозний та холодний час, коли птахам 

дуже важко знайти собі корм під снігом і льодом, на допомогу їм приходять 

дорослі і діти. За допомогою батьків, вчителів учні виготовляють годівниці для 

пернатих. Кожен намагається зробити свою годівничку красивою, зручною, 

більш оригінальною, не схожу на інших. Годівниці розміщують  на території 

школи та слідкують за поповненням корму для птахів (Див. додаток 8).  

 

3.9. Екологічна акція «Ми за чисте довкілля» 

Ми живемо в епоху бурхливого розвитку цивілізації, багатогранно 

використовуючи природні ресурси для потреб суспільства. Нам треба діяти 

всебічно, щоб поліпшити та примножити можливості природи. 

https://dobrodiy.club/
https://givingtuesday.org.ua/tag/schedriyvivtorok/
https://givingtuesday.org.ua/tag/schedriyvivtorok/
https://givingtuesday.org.ua/tag/nathnennya/
https://givingtuesday.org.ua/tag/nathnennya/
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    Одним з таких заходів стала трудова, екологічна  акція «Ми за чисте 

довкілля» та «Посади мільйон дерев». Під час проведення акцій було залучено 

учнів та колектив ліцею до озеленення території навчального закладу, 

прибирання території школи, стадіону,  узбіч доріг, догляду та збереження 

наявних зелених насаджень і надання допомоги. Працювали завзято та з 

натхненням. Також із метою привернення уваги до важливості грунтів як одного 

з найважливіших компонентів продовольчої безпеки та здоров’я екосистеми 

наші вихованці беруть участь у щорічному конкурсі дитячих малюнків 

«Збережімо грунти рідної України»  (Див. додаток 9). 

 

3.10. Малюємо для ЗСУ    

Малюнки солдатам, листівки з побажаннями повернутися додому живими 

й здоровими, велику подяку за турботу, розуміння і підтримку й уклін 

захисникам України передали юні наші вихованці у дитячих малюнках 

солдатам. Ці наївні дитячі малюнки стають справжніми талісманами. 

Оберегами, бо сповнені силою  чистої дитячої енергетики, яка як 

щит  захищатиме. Як доказ того, що малюнки наших вихованців були передані 

солдатам, наші учні отримали прапор від солдатів 93 ОМБр «Холодний Яр», 

стяг розписаний солдатами, який роками буде зберігатися у стінах нашого 

закладу для наступних поколінь (Див. додаток 10). 

 

3.11. Поважаємо національні традиції 

З метою набуття молодим поколінням соціального досвіду, успадкування 

духовних надбань українського народу, досягнення високої культури 

міжнаціональних взаємин, формування у молоді, незалежно 

від національної приналежності, рис громадянина Української держави. Саме 

тому наші вихованці беруть активну участь у конкурсах національно-

патріотичного виховання.  

Бернард Шоу говорив: «Тепер, коли ми навчилися літати в повітрі, як птахи, 

плавати під водою, як риби, нам не вистачає тільки одного: навчитися жити на 
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землі, як люди». Саме ці слова стали гаслом конкурсу «Я - ЛЮДИНА!». Також 

наші козачата взяли участь у VI щорічному Всеукраїнському національно-

патріотичному конкурсі «Я – КОЗАЦЬКОГО РОДУ!», який проходив під гаслом 

«Козацькому роду нема переводу!» (Див. додаток 11) 

 

3.12. Флешмоб #шкарпетуйся 

Поруч із нами є діти й дорослі люди з обмеженими можливостями, які 

мають такі ж права на життя як і ми, але вони більш незахищені. Серед таких є 

люди з синдромом Дауна. І вони мають право на гідне життя, на те, щоб бути 

повноправними членами суспільства. 21 березня відзначають Всесвітній день 

людей із синдромом Дауна. Синдром Дауна – це генетична аномалія, якій 

притаманна додаткова хромосома у 21-й парі. Люди з цим синдромом мають 47 

хромосом замість 46. Попри те, що діти із синдромом Дауна розвиваються дещо 

повільніше пізніше починають ходити й розмовляти – вони здатні навчатися, 

освоїти професію, опікуватися собою без зайвої допомоги. На підтримку таких 

людей ми щороку організовуємо флешмоб #шкарпетуйся (Див. додаток 12) 

 

3.13. Рука допомоги нужденному       

 Милосердя – це особлива риса кожної людини. Пам’ятати, бути гордим за 

відважних, сильних духом людей, які загинули або зазнали поранення під час 

виконання свого патріотичного обов’язку, людей, які  стали жертвами певних 

важких, доленосних історичних обставин життя, мають право бути вшанованими 

та незабутими наступними поколіннями. Здатність пам’ятати, співчувати, 

співпереживати — це ознака духовної зрілості особистості. Так, учні 

Рокитненського  ліцею організували збір гуманітарної допомоги для людей, які 

опинилися в скрутному становищі, а також організували збір коштів на покупку 

марок від Товариства Червоного Хреста України. Не відмовляйтесь від цієї 

благодійної покупки, простягніть руку допомоги нужденному і проявіть своє 

милосердя. (Див. додаток 13). 
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5. ВИСНОВКИ 

 Добрі справи не вимагають матеріальних затрат, адже доброта в основі своїй 

безкорислива, а милосердя – безкінечне. 

     Учні, беручи участь у благодійних акціях, відчули потребу творити добро. 

Вони брали активну участь у підготовці екологічних програм, заходів пов’язаних 

з озелененням шкільної території, із великим бажанням готували і виготовляли 

годівнички, упорядковували господарство підшефних. 

    Реалізація добрих справ сприяла прояву серед дітей і дорослих найкращих 

людських рис: доброзичливості, співчуття, турботи, прагнення допомогти. 

    Отже, результати реалізації добрих справ стали поштовхом до: гуманізації 

стосунків між вчителями та дітьми, практичного засвоєння вихованцями 

моральних і духовних цінностей, формування навичок практичної допомоги 

іншим людям, формування стратегії життєвої поведінки у суспільстві, 

розширення зони контактів вихованців з позашкіллям, створення умов для 

самореалізації особистості у різних видах діяльності. 

    Зараз можна побачити навкруги багато горя і біди, але ми повинні жити і сіяти 

добро в людських душах, бути милосердними вже сьогодні. Тож нехай оживає 

істина стара: «Людина починається з добра!» 

 


